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打造以博士人才为主导、硕士人才兼顾的中高端人才网络招聘第一品牌                                        


武汉市2017年首次博士专场招聘洽谈会公告

为促进高级人才资源在全国范围内的合理流动、有效配置、由中研博硕英才网（www.91boshuo.com）主办的《武汉市2017年首次博士专场招聘洽谈会》定于2017年5月26日在武汉大学举办。

参会时间：5月26日（ 周五8:30-12：00）
参会地点：武汉大学信息学部2栋（武大就业市场综合厅）

参会单位：全国有硕士、博士需求的高校、科研院所、知名企业、医院、政府机关
参会人才：凭学生证或求职简历免费入场、领取入场券后可参与招聘会抽奖环节。

咨询热线：027-88771680  027-86790165  18971113797  15207150768

简历接收邮箱（可免费推荐就业岗位）：zyboshuo@qq.com（注意：简历请以附件的形式发送、附件名称：姓名+学校+专业+学历）

微信：18995620027    咨询QQ: 3068218813     博士QQ群:397677097 

中研博硕英才网（www.91boshuo.com）（请登录注册个人会员、随时关注企业招聘信息）
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中研博硕英才网
网站简介
中研博硕英才网（以下简称中研网 www.91boshuo.com）是专业从事博士、硕士及中高端人才资源开发与服务的信息化服务平台。经过十年多的发展、中研网充分发挥自身资源优势、通过整合资源.现和全国20多家省市人才中心（人社部门直属机构）以及全国500多所高校研究生就业部门建立了战略合作联盟。以中研网为核心共同打造以博士人才为主导、硕士人才兼顾的中高端人才网络招聘第一品牌。

招聘方向
网站合作单位主要以全国各地知名企事业单位、科研院所、教育机构为主、长年委托我网站为其引进各类技术人才及中高层管理人才。

部分参会单位：

浙江大学

招聘专业：网络空间安全、信息安全、计算机科学与技术、软件工程、自动化等控制类专业；电子工程、机械（电子）工程、等工科信息类或理学相关专业；机电一体化、机械设计等相关专业；微电子、信息电子工程等电子信息类相关专业；财务会计、行政管理、企业管理、人事管理、中文、文秘、法律以及其它文科、经济、管理、法律类。

西南医科大学

   招聘专业：人体解剖与组织胚胎学、病理学与病理生理学、免疫学、病原生物学、寄生虫学、生理学、神经生物学、细胞生物学、微生物学、生物化学与分子生物学、遗传学、药物分析、中药学、药学、流行病与卫生统计学、劳动卫生与环境卫生学、卫生毒理学、营养与食品工程学、社会医学与卫生事业管理、计算机科学与技术、信息与通信工程、医学信息、电子科学与技术、软件工程、网络工程、数学、物理学、经济学、教育学、管理学、心理学、社会保障、外国语言文学（英语方向）、英语语言文学以及思政类、体育类、法学类等专业。心血管学、生物学、生理学、分子生物学、心血管内科学、呼吸内科学、消化内科学、内分泌学、肾病内科学、血液内科学、风湿免疫学、老年医学、全科医学、泌尿外科学、胃肠外科学、肝胆外科学、小儿外科学、骨科学、神经外科学、心脏外科学、蛋白质工程、生物医学工程、基因工程、康复医学与理疗学、神经病学、针灸推拿学、皮肤性病学、儿科学、精神病与精神卫生学、应用心理学、传染病学、麻醉学、重症医学、整形或烧伤学、眼科学、耳鼻咽喉科学、睡眠医学、妇产科学、临床检验诊断学、肿瘤学、分子生物学、药剂学、药理学、影像医学与核医学、细胞生物学、生物信息学、营养与食品卫生学、急诊医学。病理学与病理生理学、影像医学与核医学、临床检验诊断学、外科学、耳鼻咽喉科学、麻醉学、口腔临床医学、流行病与卫生统计学、中医内科学、中医外科学、中医妇科学、针灸推拿学、中西医结合临床、基础医学、组织工程、分子生物学、生物技术、遗传学。

江西省出版集团公司

    招聘专业：计算机、数字媒体、应用数学、统计学、应用心理学、公司治理、企业管理、金融学。


济宁医学院 

   招聘专业：人体解剖与组织胚胎学、生理学、生物化学与分子生物学、病理学、病理生理学、病原生物学、免疫学、药理学、临床检验诊断学、内科学、外科学、妇产科学、儿科学、麻醉学、肿瘤学、眼科学、影像医学与核医学、流行病与卫生统计学、劳动卫生与环境卫生学、营养与食品卫生学、卫生毒理学、儿少卫生与妇幼保健学、社会医学与卫生事业管理、食品科学与工程、精神病与精神卫生学、心理学、神经病学、护理学、法医毒物、法医物证、法医病理、临床检验诊断学、卫生检验学、中医学、中西医结合、康复医学与理疗学及相关专业、药理学、药剂学、中药学、计算机软件或计算机应用、计算机应用技术、计算机科学与技术、通信工程或物联网、控制理论与控制工程、应用数学、电子科学与技术、医学信息工程、信息管理与信息系统、物理学、公共管理、工商管理、经济管理、口腔基础医学、口腔临床医学、发育生物学、生物化学与分子生物学、遗传学、细胞生物学、英语语言文学、马克思主义理论、伦理学。

广东省惠州市政府 

招聘专业：经济学类、中文、历史、新闻学、法学、哲学、政治学、法学、公安学、中国语言文学及文秘、工商管理、公共管理、中国语言文学、经济学、教育学、电子商务、非物质文化遗产专业、艺术学、写作学、宪法与行政法、诉讼法学、法理学、经济法、预防医学（流行病与卫生统计学）、林学、海洋气象学或海洋物理学、中文、经济学、管理学、社会学等文科类专业或工学类风景园林学、城乡规划学、药品、法学、土木工程（道路桥梁专业）、化工过程机械、安全科学与工程、水利工程。经济类、法律类或计算机、计算机科学与技术等工学专业、财务管理等管理学、经济管理类、人力资源管理、行政管理、公共管理、环境工程、理工、矿产普查与勘探、地质工程、环境地质学、哲学、文学、法学、经济学、管理学、水利、环境科学与工程或文学。

东北师范大学
招聘专业：教育学原理、课程与教学论、教育史、比较教育学、学前教育学、农村教育、教育经济与管理、基础心理学、发展与教育心理学、应用心理学、政治学理论、中共党史、思想政治教育、法理学、国际政治、行政管理、宪法学与行政法学、古代汉语、现代汉语、语言学及应用语言学、文艺学、对外汉语、世界经济、财政学、金融学、数量经济学、政治经济学、西方经济学、区域经济学、高级微观经济学、会计学、企业管理、中国史、世界史、旅游管理、日语语言文学、俄语语言文学、英语语言文学、汉语言文字学、商学、经济学、音乐与舞蹈学、艺术学、雕塑、视觉传达、环境艺术设计、中国画、美术学、思想政治教育、中国近现代史基本问题、马克思主义基础理论、国外马克思主义理论、哲学、马克思主义发展史、社会学、基础数学、课程与教学论、统计、计算机科学与技术、教育技术学、图书馆学、信息资源管理、软件工程、理论物理、材料物理与化学、凝聚态物理、粒子物理与核物理、物理化学、有机化学、无机化学、高分子化学、分析化学、遗传学、细胞生物学、糖生物学、神经生物学、膜蛋白与药物筛选、动物学、植物学、生态学、草学、人文地理、GIS、环境工程、环境科学、体育教育训练学、体育人文社会学、军事理论、运动人体科学、大学公共体育、媒体数据科学、艺术学、影视艺术、汉语国际教育。

湖北广播电视大学 

招聘专业：机械类、计算机、旅游管理、会计、艺术设计、车辆工程、机械设计、人力资源管理、土木工程、建筑工程、心理健康教育、文史哲类、图书情报、计算机科学与技术或软件工程、计算机科学与技术。

浙江中烟工业有限责任公司

招聘专业：计算机软件与理论、计算机系统结构、计算机应用技术、计算机、软件工程、信息自动化、物流、烟草工程、自动控制、机械或电气工程（数学建模优先考虑）、控制科学与工程、动力工程及工程热物理、环境科学与工程、环境化学、气溶胶化学、流体动力学、分析化学、化学工程、传热传质学、人力资源管理。

中国船舶重工集团公司第七二二研究所 
招聘专业：通信与信息系统、电子与通信工程、水声通信、水声网络通信、卫星通信、计算机应用技术、计算机网络安全、电磁场与微波技术、电子科学技术、机械工程、机电一体化、自动控制、力学、有限元分析、光学工程、光电子科学、信息管理与信息系统、俄语、英语、情报学、会计等相关专业。
中国人民解放军第五七一五工厂

招聘专业：光信息科学与技术、光电科学与工程、光学工程（偏光电一体化）、信息与通信工程、电子与通信工程、通信工程（偏硬件）、电子科学与技术（与电路相关方向）电磁场与无线技术、微波遥感和射频、微波与毫米波电路与系统、电磁场与微波技术、惯导系统、信息与信号处理、计算机科学与技术、测控技术与仪器、精密仪器与机械、人力资源管理、社会保障、法学。

普莱柯生物工程股份有限公司

招聘专业：药学、动医、动科、免疫学、生物学、有机化学、药物化学、生物化学、免疫、生物技术、有机化学、预防兽医学、病原细菌分子生物学、预防兽医学、细菌病研究方向、兽医病理学、药物化学、有机合成、药物化学、有机合成专业、药物制剂、制药工程、药物分析、天然药物化学、基础兽医、临床兽医、预防兽医、动物医学专业、硕士要求基础兽医、临床兽医、预防兽医专业、会计、财务管理专业、人力资源管理、动物医学、

华东交通大学

招聘专业：土木工程、工程管理、给排水科学与工程、环境工程、建筑环境与能源应用工程、机械工程专业轨道车辆设计与制造方向、机械工程专业机械电子、机械设计制造及自动化、仪器科学与技术方向、机械工程专业与汽车相关方向、电机与电器、电力电子与电力传动、交通信息工程及控制（电力牵引方向）、电气工程（铁道电气化方向）、控制理论与控制工程、检测技术与自动化装置、模式识别与智能系统、电路与系统、信号与信息处理、轨道交通信号与控制、通信工程、建筑电气、通信与信息系统、控制科学与工程、电气工程、交通信息工程与控制、计算机科学与技术、计算机软件与理论、计算机应用技术、计算机体系结构、图象处理、信号处理、数据同化、计算电磁学、多媒体技术等、通信与信息系统、计算机科学与技术数据挖掘、智能机器人、物联网等研究方向、软件工程、计算机应用、软件工程信息安全分布式计算、信息与计算科学、数学、计算机科学、光学、光学工程、电子科学与技术类、会计学、金融学、国际经济与贸易、统计学、信息管理、行政管理、法学、马克思主义理论、政治学、交通运输规划与管理、道路工程、交通工程、物流管理、物流工程、系统工程、运输安全工程、现代制造工艺与装备、工业工程心理学、交通能源材料、交通复合材料、交通材料、功能润滑材料、结构金属材料、焊接、生物材料、功能材料、建筑学、网球、武术、武术（舞龙舞狮）、机械工程、西班牙语、英语语言文学、声乐、会计学。

川北医学院

   招聘专业：计算机科学与技术、管理学、经济学、社会学、生理学、病原生物学、免疫学、基础数学、计算数学、概率论与数理统计、应用数学、运筹学与控制论基础医学类、临床医学类、病理学与病理生理学、临床病理学、基础心理学专业发展与教育心理学、应用心理学、课程与教学论、细胞生物学、人体解剖与组织胚胎学、内科学、外科学、基础医学类、内科学（内分泌与代谢病方向）、内科学（血液病方向）、外科学专业（普外方向）、外科学专业（血管外科方向）、耳鼻咽喉科学、内科学专业（传染病学）、皮肤病与性病学、妇产科学、儿科学、政治学理论专业、中外政治制度专业、思想政治教育专业、马克思主义哲学专业、马克思主义基本原理专业、马克思主义中国化研究专业、中共党史专业、中国近现代史专业、科学社会主义与国际共产主义运动、眼科学、临床检验诊断学、生化与分子生物学、遗传学、免疫学、病原生物学、影像医学与核医学、生物医学工程、儿少卫生与妇幼保健学、营养与食品卫生学、卫生毒理学、劳动卫生与环境卫生学、流行病与卫生统计学、社会医学与卫生事业管理、英语语言文学、药学类、口腔医学、麻醉学。

广东工贸职业技术学院  

    招聘专业：测绘地理信息技术、汽车电子技术、经济法学、计算机软件与理论、 计算机科学与技术、 05文学、工程测量技术、 新能源汽车技术、会计学、工业机器人技术、计算机系统结构、公共管理、工程造价、电气自动化机电一体化、计算机应用技术、应用经济学、建设工程监理、电子信息工程技术、汽车营销与服务。

成都市温江区人民政府

招聘专业：制药工程、药学、公共卫生管理、统计、经济、管理、区域经济、健康管理、产业规划、产业经济、宏观经济管理、交通运输、交通工程、道路桥梁、规划建造、公交管理、建筑、规划、汉语言文学、水利工程、水环境、水资源、水生态或环保、生物医学、医药、医疗、经济管理、金融、法律、经济、工程、城乡规划、生物医药、经济学、地理信息系统、土地资源管理、土地规划、计算机、信息系统、软件工程、测绘类、地矿类、地图学、地理信息系统、土地资源管理、城乡规划、会计、市场营销、房地产经营管理、环境科学、环境工程、环境化学、环境工程、环境科学、国际贸易、金融、财会、工商管理、给排水工程。

淮南师范学院 

招聘专业：
机械制造、自动化、电气工程、计算机应用、计算机系统结构、通信工程、经济学 、管理学、金融数学、金融工程、马克思主义中国化、中共党史、艺术学、设计学、生物制药、生物工程、法学、英语语言文学、高等教育。

长江职业学院

招聘专业：计算机类专业、电子类专业、设计类专业、游戏动画类专业、国际贸易及经济类专业、管理类专业、财务管理及会计类专业、英语、日语、数学、中文、体育、音乐舞蹈、思想政治教育等专业。

中原工学院

招聘专业：纺织科学与工程（纺织工程、纺织材料与纺织品设计、非织造材料与工程方向）、机械工程（机电一体化方向）、纺织科学与工程（染整工程方向）、土木工程（传热传质技术、制冷空调技术方向）、土木工程（水处理技术方向）、安全科学与工程（矿井瓦斯及火灾灾害防治、安全管理与评价方向）、环境科学与工程（大气污染防治工程方向）、动力工程及工程热物理（热泵技术、新能源开发及利用技术（地热能、太阳能）方向）、机械工程\光学工程（精密机床及单元部件设计制造控制、刀具、光学制造工艺及装备方向）、机械工程（机械设计理论与方法等方向）、机械工程（振动噪声控制、机械设计理论与方法、纺织机械、汽车电子、新能源汽车、汽车设计等方向）、机械工程\控制科学与工程\管理科学与工程（工业工程相关方向）、设计学\机械工程（产品造型设计等方向）、机械工程\光学工程\仪器科学与技术\控制科学与工程（精密测量技术、精密仪器、传感器技术、光学测量技术、测控技术、机器人技术等方向）、控制科学与工程（非线性控制、智能计算方向）、电子科学与技术（嵌入式系统方向）、信息与通信工程\计算机科学与技术（图像视频信息处理与识别研究、现代通信信号处理研究方向）、仪器科学与技术（车路协同智能控制方向）、计算机科学与技术（网络软件与物联网方向）、航空宇航科学与技术（航空宇航机载设备或仪表相关专业方向）、电气工程（智能电网与新能源技术、电机电器与控制、电力系统及其自动化方向）、材料科学与工程（新能源材料与技术、新型纳米高分子复合材料方向）、材料科学与工程（新材料方向）、化学（光催化技术、功能高分子方向）、化学工程与技术（计算化学方向）、计算机科学与技术（图形图像处理、信息安全方向）、计算机科学与技术（数据科学与智能处理方向）、土木工程（地下结构、结构抗震与加固、桥梁检测及评估方向）、力学（工程结构中的关键力学问题方向）、建筑学（公共建筑设计及其理论方向）、管理科学与工程（工程项目管理方向）、设计学（视觉传达设计方向）、设计学（环境设计方向）、应用经济学（国际经济与贸易方向）、管理科学与工程（物流管理、物流工程、电子商务、工程造价、项目管理方向）、工商管理（审计、税务、旅游管理方向）、艺术学理论\戏剧与影视学（广播电视艺术学方向）、新闻传播学（传播学、网络与新媒体传播、影视广告创意、新闻实务、数字新闻方向）、法学（诉讼法、司法制度、侵权责任法、合同法方向）、社会学（社会心理学、社会保障学、社会工作方向）、图书情报与档案管理（知识产权信息分析方向）、管理科学与工程（知识（知识产权）管理方向）、马克思主义理论（马克思主义中国化方向）、马克思主义理论（思想政治教育方向）、外国语言文学（理论语言学、翻译学等方向）、外国语言文学（日语教育、跨文化交际学等方向）、中国语言文学（文艺学方向）、数学（偏微分方程及其应用、概率统计、模式识别、图像处理、数学物理方向）、物理学（理论计算、功能材料方向）、计算机科学与技术（移动应用、云计算、大数据方向）、化学\化学工程与技术（纳米材料的设计合成及电化学性能研究方向）、材料科学与工程（材料科学基础学科、无机非金属材料、复合材料、纳米材料、新能源材料、气敏材料及器件组装方向）。
华润包装材料有限公司

招聘专业：高分子材料与工程
安徽工程大学 

招聘专业：机械工程、材料科学与工程、电气工程、控制科学与工程、信息与通信工程、纺织科学与工程、服装设计与工程、工商管理、管理科学与工程、设计学、食品科学与工程、环境科学与工程、计算机科学与技术、金融工程或金融学、土木工程、建筑学、英语、法学、公共管理学、体育学、哲学。

江苏大学   
   招聘专业：机械工程、仪器科学与技术、光学工程、材料科学与工程、电气工程、动力工程及工程热物理、航空宇航科学与技术、船舶与海洋工程、机械工程、农业工程、动力工程及工程热物理、化学、化学工程与技术、计算机科学与技术、控制科学与工程、生物学、仪器科学与技术、气象学、食品科学与工程、车辆工程（含新能源汽车）、动力机械及工程、交通运输工程、工程力学、控制理论与控制工程、模式识别与智能系统、物理化学、材料物理与化学、无机化学、流体机械及工程、流体力学、工程热物理（多相流方向）、化学工程与技术、土木工程（供热、供燃气、通风及空调工程）、材料成型及控制工程、金属材料工程、复合材料与工程、微电子学与固体电子学、高分子材料工程、冶金工程、化学工程与技术、生物化学与分子生物学、有机化学、物理化学、电力电子与电力传动、电力系统自动化、电机与电器、控制科学与工程、农业电气化与自动化、电子信息工程、电子信息科学与技术、生物医学工程、食品质量与安全、发酵工程、生物化工、化工过程与装备、微生物学、应用化学、机械工程（机电一体化方向）、安全科学与工程、环境科学与工程（生态修复、环境微生物、土壤修复、水土保持、环境健康）、公共卫生与预防医学（毒理学方向）、生物工程、微生物（代谢调控方向）、环境工程（水处理方向）、生物基材料及其相关学科、通信与信息系统、网络空间安全、软件工程、数学、教育学（数学教育方向）、光学工程、检测技术与自动化装置、系统工程、物理（大数据处理、复杂网络、复杂系统控制）、系统科学（大数据处理、复杂网络、复杂系统控制）、固体力学、一般力学与力学基础、管理科学与工程（工程管理、房地产方向）、建筑学(建筑设计及其理论、城市规划与设计、建筑技术科学)、化学工程、高分子化学、化学、化学工程与技术、环境科学与工程、动力工程及工程热物理、材料科学与工程、管理科学与工程、工商管理（人力资源管理、电子商务方向）、公共管理 、会计学、企业管理、管理科学与工程、国际贸易学、产业经济学、世界经济、人口、资源与环境经济学、金融学、财政学、统计学、数量经济学、概率论与数理统计、计算数学、马克思主义理论、马克思主义哲学、政治学、民商法学、知识产权法学、宪法学与行政法学、刑法学、社会学、文艺学、语言学及应用语言学、汉语言文字学、中国古典文献学、中国古代文学、比较文学与世界文学、外国语言文学（英语）、风景园林学（景观规划设计）、美术学、工业设计、教育学原理、课程与教学论、教育技术学、教育史、比较教育学、医学、遗传学、生理学、环境科学、分析化学、药物化学（受体药物化学方向）、中药学、组织工程与再生医学、分子生物学(药学类方向）、流体机械及工程、化工过程机械、力学、生物医学工程、农业水土工程、电机与电器、机械设计及理论、生物学(生物信息学、模式生物研究、糖尿病或其他疾病研究方向）、动力工程与工程热物理（动力机械及工程、工程热物理、热能利用与节能、生物质能热转化及应用）、化学（太阳能电池，燃料电池，锂离子电池）、化学工程与技术（能源化工）、材料科学与工程（能源材料）、环境科学与工程（光催化转化）、临床医学、基础医学、医学技术、生物医学工程、德语、法语、西班牙语、俄语、葡萄牙语、体育教育训练学（羽毛球、乒乓球方向，二级及以上运动员；其他方向要求一级运动员）。

铜仁学院 
招聘专业：数字媒体技术、版画、国画（写意人物）、休闲体育、思想政治教育、临床医学专业、护理学专业、医学类专业、水利水电工程、英语语言文学（商务英语方向）、软件工程、控制理论与控制工程、电气工程及自动化、通信工程、网络工程、计算机应用、金融学、金融工程学、数量经济学、计量经济学、统计学、会计学等相关专业、城乡规划学、电子商务相关专业、旅游管理、酒店管理、工商管理、农村与区域发展、市场营销、统计学、网络与新媒体、特殊教育、电子政务。

天津财经大学珠江学院 

招聘专业：会计学（管理会计）、财务管理、审计学（内部控制）、管理学、计算机、英语、日语、俄语、汉语国际教育、艺术、人力资源管理、工商管理、旅游资源规划、税收学、金融学（投资学、保险学、货币银行学专业方向）、统计学（概率论数理统计学、经济统计学）、电气自动化、通信工程、计算机网络、广告学、传播学、新闻学、外国文学、文学理论、文艺理论、古代文学、国际贸易、国际商务、国际物流、法学、声乐、马克思主义理论。

遵义师范学院

招聘专业：社会学、社会保障、管理学、经济学、投资学、金融学、管理科学与工程、世界史、中国近现代史、地理学、旅游管理、民族学、英语、教育学、心理学、数学类专业、管理科学与工程、计算机科学与工程、化学、环境科学、环境工程、食品科学与工程、材料物理与化学、材料学、材料加工工程、天体物理、天体测量与天体力学、料子物理与原子物理、电子科学与技术、机械工程、土木工程、电气工程、计算机、通信、物联网和网络、体育学、美术学、设计学、音乐学、马克思主义理论。

江西科技学院

招聘专业：控制理论与控制工程、车辆工程、机械制造及其自动化、机械设计及理论、计算机应用、软件工程、物联网工程、通信工程、网络工程、结构工程、无机非金属材料、建筑材料、岩土工程、水工结构工程、音乐传播应用与艺术指导、中国舞蹈编创与表演、平面设计、室内设计与景观设计、服装与服饰设计、动画、国际贸易学、区域经济学、产业经济学、数量经济学、金融学、投资学、会计学、财务管理、市场营销、人力资源管理、工商管物流管理、电子商务、企业管理、管理科学与工程、旅游管理、英语、护理学、基础医学、现当代文学、新闻学（传播学）、数字媒体艺术（数字媒体技术）、广播电视编导、戏剧与影视文学、播音与主持艺术、高等教育、学前教育。

福建工程学院

招聘专业：车辆工程、汽车运用工程、力学（热流体分析方向）、机械电子工程、机械制造及其自动化、机械设计及理论、材料加工工程（具有模具、铸造、焊接专业背景）、高分子材料与工程、材料学、仪器科学与技术、控制理论与控制工程、检测技术与自动化装置、电气工程（电力系统及其自动化或建筑电气与智能化方向）信息与通信工程相关学科及专业、信息管理与信息系统（信息系统开发方向）、计算机科学与技术、土木工程、道路与铁道工程相关专业（轨道工程方向）、建筑设计及其理论、建筑技术科学、建筑历史与理论、建筑学、城乡规划学、城市规划与设计、城市社会学、风景园林、景观学、景观生态学、地理信息系统、环境设计、工程管理、土木工程（建造管理方向）、管理科学与工程（工程管理或房地产开发与管理方向）、工程与项目管理、信息管理与信息系统、电子商务、国际贸易、国际商务、市场营销、公共管理（社会组织管理或城市管理）、技术经济与管理、审计学、会计学、财务管理、财政学、环境工程、市政工程、流体力学、供热、供燃气、通风及空调工程、动力工程及工程热物理、化学工程与技术（化工安全、化工设备）、化学工程或化学工艺、广播电视艺术学（摄影艺术或摄影与摄像或影视剪辑方向）、电影学(电影摄影艺术)、广播电视新闻学（新闻摄影方向）、广告学、传播学（广告学、传播学、新媒体等方向）、市场营销（广告营销、新媒体营销、数字营销）、新媒体（新媒体产业、网络新媒体技术）、文化产业（文化产业研究、文化创意设计）、设计艺术学新媒体（新媒体产业、网络新媒体技术）、文化产业（文化产业研究、文化创意设计）、设计艺术学、英语语言文学（英美文学、商务英语方向)、日语语言文学、德语语言文学或西班牙语语言文学、翻译学（商务、口译、笔译、工程翻译方向）、经济法、民商法、刑法、国际法（国际公法或国际私法或国际经济法）、诉讼法、知识产权、知识产权法、知识产权管理、交通运输规划与管理、道路与铁道工程、载运工具运用工程、交通信息工程及控制、交通安全工程、工业工程、系统工程、控制科学与工程、计算机应用技术、信息管理与信息系统、物流工程（工科背景、物流机械或智能运输或物联网方向)、 测绘工程(卫星导航定位与应用)、光学、无线电物理、光学工程、基础数学、金融数学与金融工程、统计学、计算数学、应用数学、信息计算科学、计算机软件与理论、计算机应用技术（大数据、数据挖掘、机器学习方向）、风景园林学（园林与景观设计方向）、设计艺术学或艺术学（环境设计、室内设计、公共艺术设计、展示设计、陶瓷艺术设计、视觉传达设计、品牌设计、信息艺术设计、数字媒体艺术设计、工业设计、信息与交互设计、文化创意设计）、 视觉传达设计、国画、油画、水彩、版画、雕塑、工艺美术、工业设计、 工业设计与工程、马克思主义基本原理（马克思主义哲学）、政治经济学、心理学、电子商务、国际贸易、国际商务、市场营销、金融工程及其他经济贸易类专业、高等教育学、图书情报学（本科专业为图书情报学）。
商丘师范学院

招聘专业：应用文体学、社会工作（或社会保障）、文化产业管理（或产业经济）、新闻学（新媒体方向）、传播学、广告学、艺术学（戏剧影视方向）、文艺美学（电影美学方向）、法学（国际经济法）、法学（民商法）、法学（刑法学）、财务管理（或通过全部注册会计师考试课程）、物流管理/物流工程、投资学、智能计算、概率统计、计算数学、电气工程（电气测量、控制与自动化系统）、控制理论与控制工程（智能控制与系统或智能机器人）、机械工程（车辆方向）、通信与信息系统（电子与通信系统设计自动化）、光学工程、新能源、制药工程、功能材料、化学工程与工艺、英语语言学、英语语言文学、英语翻译、英语教学、日语语言文学、体育教育训练学（篮球）、体育教育训练学（排球）、体育教育训练学（足球）、体育教育训练学（健美操）、体育教育训练学（武术）、食品科学与工程（食品安全与质量控制）、食品科学与工程（食品营养与功能因子）、食品科学与工程（农产品加工方向）、发酵工程（酒类发酵）、音乐学、遥感信息处理、传感器网络与物联网、计算机科学与技术（计算机网络、移动互联网、云计算、大数据、多媒体信息处理）、软件工程、工艺美术专业（漆器工艺方向）或美术学专业（漆器工艺方向）、产品设计专业（工业造型设计方向）、艺术设计专业（装饰设计方向）或视觉传达设计专业（装饰设计方向）、绘画（插画方向）、书法学或美术学（书法方向）、视觉传达、动画、环境设计、摄影、学前教育、测绘工程、城乡规划、土木工程、建筑学、建筑电气、马克思主义理论、思想政治教育。

重庆邮电大学

招聘专业：物理电子学、电路与系统、微电子学与固体电子学、电磁场与微波技术、通信与信息系统、信号与信息处理、电子与通信工程、无线电物理、电子科学与技术、信息与通信工程、测试计量技术及仪器、计算机与信息管理、应用数学等相关专业、计算机科学与技术、计算机应用技术、软件工程、模式识别与智能系统、信息安全、计算机与信息管理等相关专业、电气工程、电力系统及其自动化、电机与电器、电力电子与电力传动、控制理论与控制工程、检测技术与自动化装置、模式识别与智能系统、精密仪器及机械、控制科学与工程、系统工程、导航、制导与控制、集成电路工程、控制工程等相关专业、机械工程、机械制造及自动化、机械电子工程、机械设计及理论、车辆工程、工程力学、工业工程、控制理论与控制工程、仪器科学与技术、高级制造技术等相关专业、微电子学与固体电子学、电路与系统、电磁场与微波技术、物理电子学、电工理论与新技术、光学工程等相关专业、软件工程、计算机科学与技术、信息与通信工程等相关专业、生物医学工程、医学技术、生物学、计算机与信息管理、信息安全等相关专业、应用数学、计算数学、运筹学与控制论、概率论与数理统计、凝聚态物理、材料物理与化学相关专业、金融工程、金融学、会计学、市场营销管理、管理科学与工程、营运与供应链管理等相关专业、戏剧与影视学类、设计学类、中国现当代文学、艺术学理论、应用软件工程等相关专业、英语语言文学、以及外国语言文学类等相关专业、刑法学、国际法学、宪法学与行政法学、知识产权、知识产权法学、经济法学、民商法学、信息安全等相关专业、马克思主义理论类、哲学类、政治学类、历史学类、心理学类等相关专业、体育人文社会学、运动人体科学、体育教育训练学等相关专业、国际关系、比较教育学、汉语国际教育等相关专业、通信与信息系统、电子与通信工程、计算机科学与技术等相关专业、通信与信息系统、信号与信息处理、应用数学等相关专业。

宜春学院 

招聘专业：教育管理、教育统计、教育学、高等教育学、教育管理、电化学、临床药学、药物分析、马克思主义基本原理、临床医学、预防医学、基础医学、护理学、美容外科、美容皮肤科、伦理学（医学人文方向）、知识产权、公共管理学、城市管理学或社会学、数学类、计算机类（信息类）、书法学博士或古文字学博士、学前教育、舞蹈史论、音乐理论专业、园林建筑、园林工程、园林树木（植物分类）、人文地理（城乡规划）、环境科学或环境工程、园艺蔬菜育种、翻译、文学、语言学、法语、中国语言文学、地理科学、传播学、新闻学、电子信息工程、通信工程、自动化、机械设计制造及其自动化（风电方向）、土木工程（要求抗震方向或钢结构方向）、体育、美术、设计、旅游管理、会计、国际贸易、财务管理、中国（西方）哲学、宗教学、心理学（能从事临床与心理咨询工作）、法学、会计、思政、经济管理、知识产权。
江西理工大学南昌校区

  招聘专业：工商管理、管理科学与工程、计算机科学与技术、机械工程、电子工程、通信工程数字媒体技术、电气工程、控制科学与工程、物理学、数学、应用经济学、法学、风景园林学、城乡规划学、动力工程及工程热物理、控制科学与工程、农学、外国语言文学、政治学、哲学、软件工程。

上饶师范学院 

招聘专业：中国现当代文学、新闻学、播音主持艺术学、广播电视艺术学、中国史（中国古代思想史方向）、自然地理学、旅游管理（旅游文化学、旅游规划学或旅游地理学方向）、学前教育学、心理学、教育学、信息与通信工程、教育技术学、材料加工工程（限高分子材料加工方向）、市场营销、工商管理、国际贸易学（国际经济与贸易）、会计学/财务管理/审计、公共管理、有机化学、物理化学、化学工程、课程与教学论（化学教学方向）、分析化学、无机化学、音乐与舞蹈学/戏剧与影视学、美术学/设计学、环境科学/环境工程、政治学理论/国际政治、马克思主义哲学、法学、思想政治教育、外国语言文学、行政管理、中国哲学（宋明理学方向）/中国史（宋明思想方向）、基础数学/应用数学/计算数学/概率论与数理统计/运筹学与控制论、统计学/应用统计学/经济统计学/金融数学、计算机科学与技术/软件工程/网络工程/信息安全/信息管理与信息系统/电子商务、马克思主义哲学、思想政治教育、中国哲学、伦理学、马克思主义基本原理、中共党史、体育人文社会学、运动人体科学。
洛阳理工学院

招聘专业：材料物理与化学或凝聚态物理、材料学、材料加工工程、机械制造及其自动化、机械设计及理论、车辆工程、过程装备与控制工程、物理电子学、电路与系统、微电子学、固体电子学、电磁场与微波技术、控制理论、控制工程或检测技术与自动化装置或系统工程、导航、制导与控制、通信与信息系统、模式识别与智能系统、岩土工程、结构工程、市政工程、供热、供燃气、通风及空调工程、桥梁与隧道工程、建筑与土木工程、安全工程、管理科学与工程、分析化学、化学工程、环境工程、工商管理、企业管理（市场营销）、会计学、财务管理、审计学、视觉传达设计、产品设计（产品交互设计方向）、英语语言文学、翻译（笔译/口译方向）、中国哲学、中共党史或马克思主义中国化研究、数学、凝聚态物理、体育学、控制理论与控制工程或模式识别与智能系统（机器人方向）、软件工程。

多氟多化工股份有限公司

  招聘专业：锂电、化工、机械。
郑州商品交易所期货及衍生品研究所有限公司

招聘专业：期货及衍生品市场、金融（含金融工程）、数理统计、信息工程。

九江学院 

    招聘专业：国际贸易学、金融学、人力资源管理、物流管理、企业管理、公共事业管理、法学、心理教育学、外国文学、比较文学、中国古代文学、汉语国际教育、语言学、传播学、广告学、英国语言文学、日语语言文学、翻译学、机械工程、机械制造、机械电子、精密仪器、测试计量技术、机械制造及自动化、电子科学与技术、嵌入式系统、检测技术与自动化、轨道交通信号与控制、控制理论与控制工程、信息与通信工程、光电信息与工程、计算机科学与技术、软件工程、网络空间安全、管理工程（信息管理与信息系统）、教育技术学、管理科学与工程、工程力学、建筑学、桥梁与隧道工程、城市规划、预防医学、病理生理学、生理学、法医病理、病理解剖学、人体解剖学、临床医学（病原微生物学）、组织胚胎学、医学遗传学、会计、审计、财务管理、金融、税务、旅游管理、人文地理、地理信息系统、基础数学、计算数学、概率统计、新能源（太阳能）、体育人文学、体育经济学、艺术设计、护理学、临床医学、基础医学、内科学、外科学、神经内科、妇产科学、儿科学、重症医学、急救医学、口腔医学、耳鼻咽喉头颈外科学、眼科学、皮肤病学、中医学、病理学、医学检验、麻醉学、医学影像与核医学、电子商务、马克思主义理论（思政教育)、社会学、哲学、政治学、历史学、伦理学、宗教学、中国哲学（宋明理学）、中国古代文学（魏晋文学）、产业经济学（区域发展与产业政策）、生态学（产业生态学、生态经济学、湖泊生态学）、环境科学与工程（污染控制与生态修复、流域水环境过程、环境统计学、环境地学）、 图书馆学、情报学。

扬州大学广陵学院 

    招聘专业：教育学、心理学
建筑学、水利工程、中国语言文学、环境工程、外国语言文学、材料科学与工程、经济管理类、护理学、机械工程
风景园林学、信息技术类
、园艺学。

中国科学院上海微系统与信息技术研究所

招聘专业：微电子学或者集成电路、光学、电磁场、物理、光电子、微电子或光电子、硅光子、微电子、半导体材料、微电子器件、微电子、材料、化学、电子、通信、计算机、物理或微纳结构力学、材料、电子、物理、微电子、低温物理。
山东省科学院能源研究所 

招聘专业：工程热物理（传热方向）、工程热物理、热能工程、环境工程、能源经济、工程热物理、热能工程、化工设备与机械、锂电正极材料、微流控、数值计算、分析化学、生物学、自动控制、高分子材料与工程、电气自动化。

黄河科技学院

审计学、会计学、金融学、电子商务、市场营销、创业管理、国际经济贸易、工商管理、电子、通信、网络、光电信息、计算机、物联网工程、测控技术与仪器、

基础、临床、护理、药学、预防医学、医学教育、城乡规划、工程造价与管理、建筑学、土木工程、建筑材料、给排水、建筑电气、测绘工程、机械、电子、电气、电气工程及自动化机械电子工程、英语、西班牙语、德语、法语等、国际物流、工商、金融、会计、电子商务、计算机、护理、建筑工程、社会工作等、车辆工程、汽车服务工程、轨道交通、汽车维修、体育保健、运动康复、体育教育、康复医学、舞蹈编导、艺术学、设计学、建筑学、摄影、服装表演（男）、中文、教育学、小提琴、作曲理论、舞蹈编导、民族男高音、女中音、专业和声、播音主持、编导、新闻传播学、广播电视学、机械、电子电力电气、材料成型、车辆工程、土木工程、工程造价、数学、英语、政治、纳米材料相关专业、物理化学、生物信息、生物制药、分子生物学、微生物学。

江西外语外贸职业学院

    招聘专业：哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、管理学。

国联水产

招聘专业：生物、水产养殖、海洋、食品、财会。

深圳市洲明科技股份有限公司

    招聘专业：电子工程、器件物理、计算机软件、自动控制。
中国井冈山干部学院

成都理工大学

宿州学院   

湖北文理学院 

广州大学华软软件学院 

重庆理工大学

长江大学  

宁波市智能制造产业研究院 

广东省农业机械研究所 

江西泰豪动漫职业学院

东莞理工学院城市学院

安康学院

安阳工学院 

岭南师范学院

湖北工业大学

盐城师范学院

会议地点：武汉大学（武汉大学信息学部2栋、武大就业市场综合厅）
附近公交：

乘坐591路、340路、572路、552路、587路、724路、413路到八一路珞珈山站、下车步行290米即到、
乘坐724路586路到珞珈山路劝业场站、下车步行360米即到、
热烈欢迎广大博士研究生朋友前来参加!参会单位持续更新中……

硕士、博士人才凭学生证或求职简历免费入场！

详情请登录：www.91boshuo.com
欢迎各位踊跃参加！
